Карточка № 2
1. Внимательно прочитай задачу № 1, затем № 2

Задача № 1                                                           Задача № 2

Винни-Пух съел 6 ложек меда,


Винни-Пух съел 6 ложек меда,

а варенья на 2 ложки меньше.


а варенья в 2 раза меньше.

Сколько ложек варенья съел



Сколько ложек варенья съел

Винни-Пух?





Винни-Пух?
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2. Сравни в задачах

условие

вопрос

числовые данные

3. Что заметил? Подчеркни то, чем отличаются задачи.

4. Как ты думаешь, какое утверждение верное:

«Решения задач одинаковые»

«Решения задач разные»?

Подчеркни то, какое ты считаешь верным.

5. Подумай, почему это может быть?

6. Докажи свой ответ.

Какое математическое действие     +     –     ·     :     используешь в решении задачи № 1, а какое в решении задачи № 2?

Докажи.

7. Реши задачи (запись выполни карандашом в прямоугольнике).

8. Какой сделаешь вывод?
